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MINUTA 

 

şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 27 iulie 2023 

 

La lucrările şedinţei au fost prezenţi 27 consilieri judeţeni. Şedinţa a fost condusă de 

doamna Doina – Elena Federovici – Preşedinte al Consiliului Judeţean Botoşani. Au absentat 

motivat domnul vicepreședinte Dăscălescu Corneliu Bogdan și nemotivat următorii consilieri 

județeni:  doamna Marocico Floarea, doamna Hrimiuc Galia, domnul Andrici Cristian, doamna 

Holca Agnes Mihaela și domnul Pintilei – Grosu Cristian. 

La şedinţă au mai participat directori ai direcţiilor Consiliului Judeţean, conducătorii unor 

instituții subordonate Consiliului Județean, precum şi reprezentanţi ai presei. 

 

          În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:   

 

 Hotărârea nr. 134 aprobarea Planului de colaborare între Judeţul Botoşani şi 

Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Botoşani, precum și aprobarea finanțării realizării unor 

materiale de susținere a activităților pentru prevenirea faptelor antisociale, în forma propusă de 

iniţiator cu 27 voturi „pentru”.  

Hotărârea nr. 135 privind aprobarea Protocolului de colaborare între Judeţul Botoşani şi 

Agenția Națională Antidrog, precum și aprobarea finanțării realizării unor materiale de susținere 

a activităților preventive în domeniul prevenirii traficului și consumului ilicit de droguri, în forma 

propusă de iniţiator cu 27 voturi „pentru”.  

Hotărârea nr. 136 privind aprobarea Protocolului de colaborare între Judeţul Botoşani şi 

Inspectoratul pentru Situații de Urgență ”Nicolae Iorga” al Județului Botoșani, precum și 

aprobarea finanțării realizării unor materiale de susținere a activităților preventive în cadrul 

campaniei ”Un cămin sigur pentru copilul tău”, în forma propusă de iniţiator cu 27 voturi 

„pentru”. 

Hotărârea nr. 137 privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru 

Memorialul Ipotești – Centrul Național de Studii „Mihai Eminescu”, instituție publică de cultură 

de interes județean subordonată Consiliului Județean Botoșani, în forma propusă de iniţiator cu 

27 voturi „pentru”.  



Hotărârea nr. 138 privind aprobarea contului de execuţie al bugetului propriu judeţean și 

al bugetului instituţiilor publice şi activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii, 

pe cele două secţiuni, pentru perioada 01.01 –30.06.2023, în forma propusă de iniţiator cu 27 

voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 139 privind aprobarea taxelor şcolare pentru elevii Şcolii Populare de Arte 

„George Enescu” Botoşani, pe anul şcolar 2023 – 2024, în forma propusă de iniţiator cu 27 voturi 

„pentru”. 

Hotărârea nr. 140 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu 

amplasat în imobilul „Dispensar medical nr. 5”, situat în municipiul Botoșani, Calea Națională 

nr. 57, precum și a documentației de atribuire aferentă licitației, în forma propusă de iniţiator cu 

27 voturi „pentru”.  

Hotărârea nr. 141 privind avizarea Planului de şcolarizare, aprobarea organigramei şi 

statului de funcţii ale  Şcolii Populare de Arte ”George Enescu” Botoşani, pentru anul şcolar 

2023 – 2024, în forma propusă de iniţiator cu 29 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 142 privind solicitarea de trecere a unui teren din domeniul public al 

Comunei Vlădeni în domeniul public al Județului Botoșani,  în forma propusă de iniţiator cu 27 

voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 143 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza SF) și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ,,CONSTRUIRE PISTE PENTRU 

BICICLETE ÎN COMUNA TUDORA, JUDEȚUL BOTOȘANI”,  în forma propusă de iniţiator cu 

27 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 144 privind aprobarea încheierii Actului adițional nr.1 la Protocolul de 

colaborare nr.92/13577/4921/3737/6937/5001/22.02.2022,  încheiat între Compania Națională 

de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A., UAT-Județul Suceava, UAT-Județul Botoșani, 

UAT-Municipiul Suceava și UAT-Municipiul Botoșani pentru realizarea obiectivului de investiții 

,,Drum Expres A7- Suceava- Botoșani” , în forma propusă de iniţiator cu 27 voturi „pentru”. 
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